Cahier-SRF: SKI – situation de référence finale

Vider la caisse
	DISPOSITIF
	Lieu stade aménagé

Pente forte à moyenne

Matériel :  2 caisse et des objets variés 

Organisation de la classe :

x élèves par groupe de 2 

(un skieur 1 acteur , un skieur 2 observateur)

 
	D



	BUT


	Prendre un objet dans la caisse 1,  le déposer dans  la caisse 2, en bas de la pente. 

	CONSIGNES


	Au signal du skieur 2, le skieur 1 s’élance ,s’arrête prés de la caisse 1 pour prendre un objet, repart et s’arrête pour poser l’objet dans la caisse 2 , repart jusqu’à, l’arrivée. Le skieur 2 note si les arrêts sont bien marqués ou non, les chutes  puis on change de rôle.


Nombre d’essais réussis sur 5 tentatives (X indique une réussite et 0 un échec)

	tentatives

	1
	2
	3
	4
	5

	sans chutes
	
	
	
	
	

	arrêts
marqués
	
	
	
	
	


A partir de l’observation du tableau, note les stratégies que tu as utilisées  pour  mieux  réussir.[image: image1.png]



Slalom montée

	DISPOSITIF
	Lieu : stade aménagé

Pente faible à moyenne

Matériel : piquets portes, départ, arrivée

Organisation de la classe : par 2, 1 exécute, l’autre  observe


	


	BUT


	Monter et descendre sans s’arrêter ni tomber.

	CONSIGNES


	Passer entre les portes en montant et descendre en trace directe, sans s’arrêter.


Nombre d’essais réussis sur 5 tentatives (X indique une réussite et 0 un échec)

	tentatives


	1
	2
	3
	4
	5

	sans chutes
	
	
	
	
	

	sans arrêts
	
	
	
	
	


A partir de l’observation du tableau, note les stratégies que tu as utilisées  pour  mieux  réussir.
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Slalom descente

	
DISPOSITIF
	Lieu stade aménagé

Pente forte à moyenne

Matériel : porte matérialisées

Aire de départ, d’arrivée 

Organisation de la classe :

Par groupe de 2 (un skieur 1acteur, un skieur 2 observateur)

 
	D



	BUT


	Passer entre les portes sans les toucher et sans s’arrêter ; remonter librement. Sans bâtons.

	CONSIGNES


	Au signal du skieur 2, le skieur 1 s’élance et enchaîne les virages sans s’arrêter. Le skieur 2 note si il y a des arrêts et des chutes et indique la manière de descendre puis on change de rôle.


Nombre d’essais réussis sur 5 tentatives (X indique une réussite et 0 un échec)

	tentatives

	1
	2
	3
	4
	5

	sans chutes
	
	
	
	
	

	sans arrêts
	
	
	
	
	

	style (chasse neige, skis parallèles)
	
	
	
	
	


A partir de l’observation du tableau, note les stratégies que tu as utilisées  pour  mieux  réussir.
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Virages relevés
	DISPOSITIF
	Lieu stade aménagé

Pente forte 

Matériel : plots pour annoncer les virages relevés 

Organisation de la classe :

x élèves par groupe de 2 

(un skieur, un observateur)

 
	             D 1



	BUT


	Descendre une pente forte.



	CONSIGNES


	Au signal de l’observateur, le skieur  s’élance et enchaîne les virages jusqu’à l’arrivée. L’observateur note si il y des chutes et des arrêts puis on change de rôle.


Nombre d’essais réussis sur 5 tentatives (X indique une réussite et 0 un échec)

	tentatives


	1
	2
	3
	4
	5

	sans chutes
	
	
	
	
	

	sans arrêts
	
	
	
	
	


A partir de l’observation du tableau, note les stratégies que tu as utilisées  pour  mieux  réussir.
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Descente avec bosses et passage sous les portes
	DISPOSITIF
	Lieu stade aménagé

Pente moyenne à forte 
Matériel : piquets, plots
Organisation de la classe :

x élèves par groupe de 2 

(un skieur, un observateur)


	             


	BUT


	Descendre en passant sous les portes


	CONSIGNES


	Au signal de l’observateur, le skieur  s’élance et passe sous les portes et sur les bosses. L’observateur note si il ya des chutes et des portes touchées.


Nombre d’essais réussis sur 5 tentatives (X indique une réussite et 0 un échec)

	tentatives


	1
	2
	3
	4
	5

	sans chutes
	
	
	
	
	

	sans portes touchées
	
	
	
	
	


A partir de l’observation du tableau, note les stratégies que tu as utilisées  pour  mieux  réussir.
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